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RASSEMBLEMENT DE LA GAUCHE

Mesdames, Messieurs,

Je remercie toutes celles et ceux qui m’ont apporté leur confiance dès le premier tour.

Nous entrons à présent dans un moment grave et historique. Face au parti de 
l’exclusion, j’appelle ceux qui se reconnaissent dans les valeurs de notre République à 
se rassembler autour de ma candidature.

Liberté, solidarité, protection des personnes et des biens, justice sociale et 
écologique, font notre pacte commun.

Fidèle à ces fondements, je m’engage à agir pour apporter des réponses concrètes 
aux enjeux de notre territoire. Amélioration du pouvoir d’achat, reconstruction 
du système de santé, renforcement drastique des services publics (éducation, 
transport,…), sécurité de toutes et tous, sont autant de défis autour desquels les 
Ornais se retrouvent.

Je continuerai à porter votre voix, à vous entendre, vous répondre et vous 
accompagner.

J’appelle toutes celles et tous ceux qui croient aux atouts de notre territoire, et qui 
souhaitent travailler ensemble pour le faire réussir, à m’accorder leur confiance le 7 
juillet.



Fidèle à mes convictions,
Dans l’Orne, je continuerai à  :

aller à votre rencontre pour porter vos préoccupations
défendre nos services publics de proximités : école, hôpitaux, renforcer les  
moyens des forces de l’ordre et de la justice
promouvoir le déploiement des transports sur le territoire
favoriser l’économie locale

A l’Assemblée nationale, je continuerai à travailler avec tous 
ceux qui partagent les valeurs républicaines, comme 
je l’ai fait par exemple sur :

les déserts médicaux
la santé mentale
la protection de la forêt
l’accès à l’eau

Face aux propositions dangereuses pour notre pays, 
je me battrai pour :

l’augmentation des revenus et des retraites
la préservation de l’environnement face aux changements climatiques
une agriculture de qualité et rémunératrice
une Europe forte et indépendante

chantaljourdan2024@gmail.com

ChantalJourdan

ChantalJourdan

RASSEMBLEMENT DE LA GAUCHE
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le 7 juillet votez Chantal 
JOURDAN


